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I. poslanie  a vízia  

 

 
SWOT analýza školy: 

 

Silné stránky: 

 kvalifikovanosť pedagogického zboru 

 vysoká percentuálna úspešnosť prijatia 

absolventov našej školy 

na vysokoškolské štúdium 

 uspokojivá percentuálna úspešnosť 

ukončenia vysokoškolského štúdia 

bývalými študentmi školy 

 dobrá vybavenosť školy IKT  

 dobrý kredit školy vo verejnej mienke 

 dôvera rodičov žiakov – absolventov 

Gymnázia Dobšiná v kvalitu 

vyučovania  

 záujmová činnosť – široká ponuka 

krúžkov 

Slabé stránky: 

 absencia požadovanej kvality hygieny 

sociálnych zariadení školy 

 nízka úroveň ovládania cudzích jazykov 

pedagogickými zamestnancami – 

nejazykármi 

 nevýhodná poloha školy – pomerne 

malá spádová oblasť 

Príležitosti: 

 vhodnou informačnou kampaňou 

opretou o silné stránky pozitívne 

ovplyvňovať žiakov, resp. rodičov 

pri výbere školy 

 školský vzdelávací program prispôsobiť 

požiadavkám zákazníka 

 skvalitňovať jazykovú spôsobilosť 

komunikácie učiteľov v cudzom jazyku 

Ohrozenie: 

 vzhľadom na demografický vývoj 

očakávaný úbytok žiakov a s tým 

spojené riziko prepúšťania 

zamestnancov 
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Vízia školy : 

 

Gymnázium, SNP 607, Dobšiná je kvalitnou modernou školou 21.storočia, ktorá pripravuje  

svojich žiakov na úspešné štúdium  na vysokých školách  a na aktívne uplatnenie v praxi a v živote. 

Vo svojej novodobej histórii má Gymnázium Dobšiná k 1.9.2015 58 rokov. V školskom roku 

2015/2016 má celkom 106 žiakov vo 8  triedach, v odbore 7902 5 má 2 triedy v 8-ročnom štúdiu a 

v odbore 7902 J  má 2 triedy v 4-ročnom štúdiu a 4 triedy v 8-ročnom štúdiu. Absentujú trieda 6. a 

7. ročníka 8-ročného štúdia a 1. a 2.ročníka 4-ročného štúdia. 

V školskom roku 2015/2016 pokračujeme v reformách školstva v SR. Gymnázium, SNP 

607, Dobšiná 1.9.2011 prijalo komplexný Školský vzdelávací program (ŠkVP), v ktorom je hlavne 

v končiacich ročníkoch vyriešená profilácia žiakov formou modulov, v školskom roku 2015/2016 

bol prijatý inovovaný Školský vzdelávací program podľa ktorého sa vyučuje v príme a kvinte 

osemročného štúdia. 

Cieľom školy bude v školskom roku 2015/2016 v praxi uplatňovať myšlienky transformácie 

tradičnej školy na modernú školu. 

Gymnázium Dobšiná je školou, ktorá pripravuje svojich absolventov predovšetkým na 

štúdium na vysokých školách v 4-ročnom a 8-ročnom štúdiu, ale absolventi školy  počas štúdia 

získavajú aj kompetencie na zaradenia sa do pracovného procesu, hlavne v oblasti štátnej a 

verejnej správy. Na tieto účely vedenie školy využíva voliteľné (disponibilné) hodiny, ktorými sa 

posilňuje vyučovanie vybraných predmetov. Ide hlavne o cudzie jazyky a predmety, na ktorých 

študent získava kompetencie v oblasti IKT (informatika), resp. príbuzné predmety (matematika, 

fyzika) s cieľom pripravovať absolventov školy na technické a prírodovedné odbory 

vysokoškolského štúdia. 

Gymnázium Dobšiná je centrom vzdelanosti v mikroregióne. Ide hlavne o praktickú 

aplikáciu využívania moderných metód a foriem vo vyučovacom procese a rozvoj aplikácií IKT 

vo vyučovaní. Pre tento účel má škola dostatočne odborne fundovaných a kvalifikovaných 

zamestnancov, ktorí sú zárukou kvalitného vzdelávania. 

Gymnázium Dobšiná si chce naďalej uchovávať dobrý kredit vo verejnosti, na základe 

kvalitnej prípravy svojich absolventov, čím by udržalo jednak vysokú úspešnosť v prijímaní 

absolventov aj na atraktívne vysoké školy (nad 90%), ale aj záujem o štúdium z radov 

absolventov základných škôl. Naším cieľom je spokojný zákazník náš žiak. Chceme, aby naša škola 

na verejnosti naďalej pôsobila ako škola poskytujúca viac ako kvalitné vzdelanie. 

 

Vyhodnotenie:  

Pre každý školský rok je vedením školy vypracovaný plán práce, ktorý obsahuje konkrétne 

úlohy v oblastiach vyučovania a prevádzky školy. Medzi prioritné úlohy školy v školskom roku 

2014/2015 boli zaradené práce na vyriešení problémov financovania projektov a zabezpečenie 

žiaducich učebných prostriedkov a učebných pomôcok, ktoré vyplývajú zo  Školského 

vzdelávacieho programu. Tento cieľ sa podarilo čiastočne splniť. Zlepšili sme materiálno technické 

vybavenie školy zakúpením interaktívnej tabule zo sponzorských prostriedkov, získaním 

interaktívnej tabule a 18 ks tabletov v rámci projektu Elektronizácia vzdelávacieho systému 

regionálneho školstva, notebooku a ozvučenia učebne v rámci projektu Moderné vzdelávanie - 

digitálne vzdelávanie pre všeobecnovzdelávacie predmety. 

 Naplánované dôležité úlohy sa podarilo v školskom roku splniť: 

Škola bola úspešná v projektoch UIPŠ a MŠ SR zameraných na vzdelávanie pedagogických 

zamestnancov, v národnom projekte Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva, 

v projekte Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť - Národný projekt Profesijný a 

kariérový rast pedagogických zamestnancov. Vďaka enormnému úsiliu zo strany školy v oblasti 

prezentácie školy na verejnosti sa podarilo otvoriť 1. ročník 8-ročného štúdia. 
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Poslanie školy: 

 

Gymnázium Dobšiná je stredná škola, ktorá poskytuje žiakom všeobecné vzdelanie 

v 4-ročnom a 8-ročnom štúdium. Cieľom školy je zabezpečiť rozvoj individuality osobností 

našich žiakov a zachovať vzdelávaciu úroveň absolventov školy. Výsledkom má byť vlastenecky 

cítiaci občan SR, schopný komunikácie, disponujúci vedomosťami a zručnosťami vymedzeného 

obsahu štúdia našej školy, ktorý bude schopný tvorivo ich uplatňovať v praxi, demokraticky 

sa správať a rozhodovať. 

Na vyučovaní všetkých predmetov sa škola usiluje sa o všestranný harmonický rozvoj 

osobnosti mladého človeka, vychovávať ho v zmysle vedeckého poznania a v súlade so zásadami 

vlastenectva, humanity a demokracie. Aktivizovať záujmovú telovýchovnú a športovú činnosť a 

špeciálne na tomto type školy zvýrazňovať úlohy a funkcie gymnázia v príprave žiakov 

na vysokoškolské štúdium, umožňovať a podporovať rozvoj vlastnej individuality žiakov a 

talentu prostredníctvom voliteľných a nepovinných predmetov, krúžkovej činnosti, účasťou 

na predmetových olympiádach a ďalších súťažiach a zúčastňovať sa na projektoch podporovaných 

EU . 

V oblasti vzdelania za hlavné priority Gymnázia v Dobšinej považujeme rozvinúť 

algoritmické myslenie žiakov a systémové riešenie situácií. Pripravovať absolventov školy 

s dostatočnou schopnosťou ovládať výpočtovú techniku v bežných podmienkach praxe - 

ovládanie štandardných programov na spracovanie textu, databázových súborov a získať zručnosť 

na ovládanie vybraného špecifického softwaru vrátane vývoja programov pre Windows. Ďalej 

rovnako významnou prioritou je osvojenie si cudzích rečí so schopnosťou plynulej konverzácie 

na všeobecné témy. Úlohou školy je pripravovať žiakov na zvládnutie obsahu 

všeobecnovzdelávacích predmetov uvedených v učebnom pláne školy pre úspešné zvládnutie 

maturitných skúšok podľa novej koncepcie a úspešné pokračovanie v štúdiu na vysokých školách. 

 

Vyhodnotenie:  

Viacerí žiaci školy sa úspešne zapojili do e-learningových a korešpondenčných súťaží, kde 

už tradične získali popredné umiestnenia.  

 

 

 Zámery: 

Aby si Gymnázium Dobšiná v súčasnom konkurenčnom trhovom prostredí udržalo 

trvalý záujem zo strany žiakov a rodičov, deklaruje permanentné zvyšovanie svojho kreditu v 

očiach verejnosti. Budeme dbať na to, aby kolektív zamestnancov gymnázia tvoril vysoko 

kvalifikovaný tím pedagogických a tiež prevádzkových pracovníkov, ktorý zabezpečí optimálne 

podmienky pre výchovu a vzdelávanie našich študentov. Ponúkame v prvom rade vynikajúcu 

úroveň poskytovaného vzdelania, čo zabezpečí absolventom bezproblémový prechod na ľubovoľný 

typ vysokej školy a jej úspešné absolvovanie. organizáciou s cieľom trvalého zlepšovania činnosti 

organizácie. 

Chceme pokračovať v nastúpenom trende, pri ktorom je naša škola vo verejnosti vnímaná 

ako dôveryhodná inštitúcia postavená na obojstranne demokratickom vzťahu žiak – učiteľ. Všetky 

úspechy školy budú prezentované na verejnosti v regionálnych médiách na úrovni okresu a 

mikroregiónu. Pri súčasnom tempe zmien v spoločnosti, vede a technike budeme všetkých 

zamestnancov školy viesť k zvyšovaniu a prehlbovaniu ich odbornej spôsobilosti, čím 

minimalizujeme nedostatky vo výchovno-vzdelávacom procese. 

V duchu nového prístupu k vzdelávaniu naša ponuka (Školský vzdelávací program) bude 

pružne reagovať na požiadavky študentov, a to jednak kmeňových, ako aj potenciálnych. 

Taktiež budeme dbať na zvyšovanie technickej, materiálovej a organizačnej vybavenosti školy a 

samozrejme na patričnom využívaní tejto vybavenosti všetkými našimi pracovníkmi. 
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Pri dôslednom plnení uvedenej stratégie školy a dodržiavaní vytýčených cieľov sa 

Gymnázium Dobšiná bude etablovať ako plnohodnotná stredná škola poskytujúca kompletné 

gymnaziálne vzdelanie potrebné pre vstup jej absolventov do spoločnosti. 

Vyhodnotenie:  

V školskom roku 2014/2015 sa darilo vedeniu školy naďalej udržiavať dobrú úroveň 

spolupráce medzi školou a rodičmi a na vyššiu kvalitatívnu úroveň sa dostala spolupráca riaditeľa 

školy so školskou radou. Tým, že sa škola úspešne zapojila do projektov UIPŠ a MŠ SR v oblasti 

vzdelávania pedagogických zamestnancov – dosiahlo sa na škole zvýšenie úrovne vyučovania – 

školilo sa celkom 7 pedagogických zamestnancov a tiež škola získala vybavenie výpočtovou 

technikou jednak pre žiakov, ako aj pre učiteľov ako základný prostriedok pre vzdelávanie 

učiteľov. V súčasnosti na škole každý pedagogický pracovník má svoj vlastný – od organizácie 

pridelený notebook. Na škole sa tiež vylepšilo vybavenie prezentačnou technikou. Škola dostala 22 

notebookov a dataprojektor z projektu Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť - Národný 

projekt Profesijný a kariérový rast pedagogických zamestnancov, 18 notebookov a interaktívnu 

tabuľu z projektu Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva, notebook 

a ozvučenia učebne v rámci projektu Moderné vzdelávanie - digitálne vzdelávanie pre 

všeobecnovzdelávacie predmety. 

 

Ciele v školskom roku 2014/2015: 

 

 Vypracovať Školský vzdelávací program pre školský rok 2014/2015 a v ňom obsiahnuté 

myšlienky zvyšovania kvality vyučovacieho procesu uplatňovať vo všetkým ročníkoch. 

Zvyšovať vzdelávaciu úroveň absolventov školy a zabezpečiť rozvoj individuality 

osobností našich žiakov v zmysle programového cieľa školy. 

 Propagovaním školy na verejnosti dosiahnuť zvýšený záujem žiakov 5. ročníkov ZŠ o 8-

ročné štúdium a tým naplniť plán výkonov prvých ročníkov minimálne na jednu triedu. 

 Dosiahnuť 100% úspešnosť absolventov školy na maturitných skúškach v roku 2015. 

 Postupne zvyšovať vzdelanostnú úroveň pedagogických zamestnancov o novodobé 

teórie z oblastí pedagogiky, psychológie a didaktiky vyučovacích predmetov a vo 

vyučovaní aplikovať teóriu tvorivo – humánnej výchovy. 

 Umožniť učiteľom zapojiť sa do práce v projektoch na aplikáciu IKT do vyučovacích 

predmetov s cieľom dosiahnuť modernizáciu vyučovania na škole. 

 Na požadovanej úrovni zabezpečovať v praxi právne vedomie hlavne pedagogických 

zamestnancov. 

 

Vyhodnotenie 

 Školský vzdelávací program pre školský rok 2014/2015 bol vypracovaný, zameraný 

na zvyšovanie kvality vyučovacieho procesu, ktorý sme uplatňovali vo všetkých ročníkoch. 

Zvyšovať vzdelávaciu úroveň absolventov školy a zabezpečiť rozvoj individuality 

osobností našich žiakov v zmysle programového cieľa – úloha splnená.  

 Cieľom bolo zvýšiť informovanosť uchádzačov o štúdium o možnosti štúdia na Gymnáziu 

Dobšiná. Cieľ je čiastočne splnený, podarilo sa otvoriť prvý ročník 8-ročného štúdia, žiaľ 

pre malý záujem sa nepodarilo otvoriť triedu vo 4- ročnom štúdiu.  

 Všetci žiaci školy v končiacich ročníkoch zmaturovali.  

 Splnený. 

 Splnený, 11 učiteľov je zapojených do organizovaných kurzov vzdelávania pedagogických 

zamestnancov.  

 Plnený. 
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II.  údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-

vzdelávacími potrebami v školskom roku 2014-2015 

 
 Počet žiakov školy spolu 142 

 Z toho dievčat 77 

 Počet tried spolu 9 

a) Počet žiakov v dennej forme štúdia 142 

 Z toho dievčat 77 

 Počet tried denného štúdia 9 

 Počet žiakov v nadstavbovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried nadstavbového štúdia 0 

 Počet žiakov v pomaturitnej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried pomaturitného štúdia 0 

b) Počet žiakov v externej  forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried v externej forme štúdia 0 

 Počet žiakov vo večernej forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried večernej formy štúdia 0 

 Počet žiakov v diaľkovej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

 Počet žiakov  v dištančnej forme vzdelávania 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

c) Počet žiakov s iným vyučovacím jazykom ako 

slovenským  z celkového počtu žiakov/ z toho dievčat 

0 

d) Počet žiakov so športovou prípravou z celkového počtu 

žiakov/ z toho dievčat 

0 

e) Počet začlenených žiakov spolu/z toho dievčat 0 

f) Počet žiakov, ktorí prerušili štúdium 0 

g) Počet žiakov, ktorí boli zo štúdia vylúčení 0 

h) Počet žiakov, ktorí prestúpili z inej školy 1 

i) Počet žiakov, ktorí prestúpili na inú školu 5 

j) Počet žiakov, ktorí majú povolenú individuálnu formu 

vzdelávania 

0 

k) Počet žiakov, ktorí zanechali štúdium 1 

l) Počet žiakov , ktorí študujú podľa § 40 zákona č. 

245/2008 Z.z. – štúdium jednotlivých vyučovacích 

predmetov  

0 

m) Iný dôvod zmeny 0 
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III. údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy 

Kritériá pre prijatie do prvého ročníka na 4-ročné štúdium 

 
PODMIENKY   PRIJATIA   BEZ   PRIJÍMACÍCH   SKÚŠOK – P1 

 Súlade s § 65 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. riaditeľ školy prijme bez prijímacích skúšok 

žiakov, ktorí získali v Testovaní 9 minimálne 90% z matematiky a minimálne 90% zo slovenského 

jazyka a literatúry. 

PODMIENKY PRIJATIE UCHÁDZAČOV V  PRIJÍMACOM KONANÍ - PP 

Prijímacie skúšky zo slovenského jazyka a literatúry a matematiky sa budú konať formou 

testu – 90 minút (45 minút SJL, 45 minút MAT). 

Žiak bude prijatý na štúdium, ak: 

získal min 60% v teste zo slovenského jazyka a literatúry a 

získal minimálne 60% v teste z matematiky.  

Kódom PP budú prijatí všetci žiaci, ktorí splnili podmienky. 

V prijímacom konaní  podľa kódu PP žiakom budú zohľadnené predložené doklady: 

a) Údaje na hodnotenie študijných výsledkov budú prevzaté z prihlášky žiaka, ktoré sú overené 

riaditeľom ZŠ.  

b) Dokladom o výsledku Testovania 9 budú údaje na prihláške žiaka. Úspešnosť z Testovania 9 

bude vypočítaná ako priemer úspešnosti zo SJL a MAT. 

c) Dokladom o umiestnení žiaka v individuálnych školských súťažiach je diplom za 1.-3. 

miesto alebo výsledková listina súťaže overená riaditeľom ZŠ. 

 

Kritériá pre prijatie do prvého ročníka na 8-ročné štúdium 
 

PODMIENKY   PRIJATIA   NA   ŠTÚDIUM 

 

Prijímacie skúšky (PS) sa budú konať z profilujúcich predmetov slovenský jazyk 

a literatúra a matematika ako súčasť súťaže  Skokanček Gydko 2015. Predmety boli schválené 

MŠVVaŠ SR. Testová skúška zahŕňa základné učivo z predmetov podľa učebných osnov pre ZŠ, 

súčasťou skúšky zo slovenského jazyka a literatúry bude aj diktát.   Prijímacia skúška bude 

realizovaná testovou formou v trvaní 45 minút pre každý predmet. 

Rozhodnutie riaditeľky školy o prijatí žiaka na štúdium kódom PP bude na základe 

vedomostného testu z matematiky (50%), zo slovenského jazyka a literatúry (40%) a 

s prihliadnutím na výsledky štúdia z predmetov v 2-5. ročníku podľa údajov v prihláške na štúdium 

(10%). Uvedené % sa započítavajú v danej výške do celkovej úspešnosti žiaka. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

 1.kolo PS 2.kolo PS Zapísaní 

žiaci 

Stav k 

15.9.2014 kód odbor plán Prihlásení  Prijatí Prihlásení Prijatí 

7902J00 
gymnázium 

4-ročné 
18 3 3 5 4 0 0 

7902J00 
gymnázium 

8-ročné 
18 12 12 0 0                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             10 10 

Spolu  36 15 15 5 4 10 10 
 

Opatrenia na zvýšenie záujmu o strednú školu:  
Všetkými formami propagovať nový ŠkVP školy na verejnosti a študijné možnosti pre 

žiakov spádovej oblasti školy. Zapojiť do tejto kampane nielen výchovnú poradkyňu, vedenie školy, 

ale aj všetkých vyučujúcich. 
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IV.  údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov podľa poskytovaného 

stupňa vzdelania  

 
 2011/2012 2012/2013 2013/2014 2014/2015 

Priemerný prospech za školu: 

 

1,83 1,75 1,59 1,72 

Priemerný počet vymeškaných hodín 

na žiaka za školu: 

69,58 71,6 106,54 105,68 

Priemerný počet neospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

0,69 0,64 0,12 0,32 

Priemerný počet ospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za 

školu: 

68,89 70,1 106,42 105,36 
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0
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Priemerný počet
neospravedlnených vymeškaných
hodín na žiaka za školu:

 
Z dôvodu zvýšenej chorobnosti žiakov stúpol počet vymeškaných hodín. Každodenným výchovným 

pôsobením viesť žiakov k zdravému životnému štýlu. Napĺňať projekt Škola podporujúca zdravie, dbať  na 

to, aby vyučovanie prebiehalo  v čistom prostredí, vo vyvetraných miestnostiach. 

 

 

1. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2014/15 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 4 roky v dennej forme štúdia 

 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 
s 

vyznamenaním 

veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.  14 6 42,8 4 28,6 2 14,3 2 14,3 1770 136,1 0 0 

3.  12 2 16,7 6 50 4 33,3 0 0 1896 150,7 45 3,7 

4.  14 0 0 10 71,4 4 28,6 0 0 1266 90,4 0 0 

Spolu 40 8 20 20 50 10  25 2 5 4932 123,3 45 1,1 

 

 

2. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2014/15 

v študijných odboroch  s dĺžkou štúdia 8 rokov v dennej forme štúdia 

 

 
prospech 

vymeškané hodiny na 

žiaka za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% Počet 
žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  10 6 60 3 30 1 10 0 0 964 96,4 0 0 

2.  13 11 84,6 2 15,4 0 0 0 0 1218 93,7 0 0 

3.  15 6 40 5 33,3 4 23,5 0 0 1416 94,4 0 0 
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4.  15 7 46,7 2 13,3 6 40 0 0 1313 86,4 0 0 

5. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7. 21 8 38,1 9 42,9 4 19 0 0 2603 123,9 0 0 

8. 24 8 33,3 7 29,2 9 37,5 0 0 2455 102,3 0 0 

Spolu 98 46 46,9 28 28,6 24 24,5 0 0 9969 101,7 0 0 

 

 

6. Výsledky maturitných skúšok riadnom skúšobnom období v šk. roku 2014/2015 

 

6.1 Celkové hodnotenie 

 
Kód 

odboru 
Názov odboru P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

79025 gymnázium 4ročné 14 0 0 0 14 0 
79025  gymnázium 8ročné 24 0 0 0 24 0 
spolu  38 0 0 0 38 0 
 

 

6.2 Externá časť MS  

 

Predmet Počet žiakov Percentil 

Slovenský jazyk 38 71,8 

Anglický jazyk 38 27,5 

Matematika 9 46,9 

 

6.3 Interná časť MS - písomná forma  

 

Predmet Počet žiakov Hodnotenie 

Slovenský jazyk 38 69,35 

Anglický jazyk 38 68,81 

 

 

6.4 Interná časť MS - ústna časť  

 
Maturitný 

predmet 

Počet žiakov 

s prospechom 1 

Počet žiakov 

s prospechom 2 

Počet žiakov 

s prospechom 3 

Počet žiakov 

s prospechom 4 

Počet žiakov 

s prospechom 5 

Priemerná 

známka 

Slovenský jazyk a 
literatúra 

19 7 7 5 0 1,94 

Anglický jazyk 17 7 11 3 0 2,00 
Biológia 4 3 3 0 0 1,90 
Dejepis 8 3 1 0 0 1,41 
Geografia 6 3 2 0 0 1,63 
Chémia 1 0 0 0 0 1,00 
Informatika 11 3 0 0 0 1,21 
Matematika 7 2 0 0 0 1,22 
Občianska náuka 9 4 6 2 0 2,04 
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V.  zoznam študijných odborov a učebných odborov a ich zameraní, v ktorých 

škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie, zoznam uplatňovaných učebných 

plánov 
 

 

Vzdelávacie  programy 

Školy 4 ročné štúdium 

  

            Počet tried a  počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

           v školskom roku 2014/2015 

1. 2. 3. 4. Spolu 
Študijné odbory - 

denné štúdium  
ŠVP  triedy žiaci triedy žiaci triedy žiaci  triedy žiaci  triedy žiaci 

7902500 ŠVP       1 14 1 14 

7902J00 ŠVP   1 14 1 13   2 27 

            

Celkom   1 14 1 13 1 14 3 41 

 

 

Vzdelávacie  programy 

Školy 8 ročné štúdium 

  

            Počet tried a  počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

           v školskom roku 2014/2015 

1. 2. 3. 4. 7. 8. Spolu 

Študijné odbory - 

denné štúdium  

ŠVP (uviesť 

rok 

aktualizácie) 

tr. žiaci tr. žiaci tr. žiaci tr. žiaci  tr. žiaci tr. žiaci  tr. žiaci 

7902500 ŠVP       1 16 1 21 1 25 3 62 

7902J00 ŠVP 1 11 1 13 1 15       3 39 

Celkom 1 11 1 13 1 15 1 16 1 21 1 25 6 101 

 

 

 

VI.  výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania a uplatnenie 

žiakov na pracovnom trhu alebo ich úspešnosť prijímania na ďalšie štúdium. 
 

Z celkového počtu absolventov v školskom roku 2014/2015 podiel absolventov na trhu práce  

 pokračujú 

v štúdiu 

na VŠ 

pokračujú 

v štúdiu 

(iné druhy 

štúdia) 

vojenská 

služba 

(profesionálna) 

zamestnaní 

k 30.9.2015 

nezamestnaní 

k 30.9.2015 

celkom 

počet žiakov v 

študijných 

odboroch 

36 0 0 1 1 38 

 
počet žiakov 

v učebných  

odboroch 

––––– 0 0 0 0 0 

 
spolu 

počet žiakov 
36 0 0 1 1 38 
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Monitoring žiakov  – absolventov študijných a učebných odborov 

po ukončení školského roku 2014/2015 
Kód odboru s 

názvom 

pokračujú v 

štúdiu 

vojenská 

služba 

(profesionálna) 

zamestnaní 

k 30.9.2014 

Nezamestnaní 

k 30.9.2014 

celkom 

7902500 36 0 1 1 38 

 

 

VII. údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu  

zamestnancov školy  

 
1. pedagogickí zamestnanci 

Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Vek: 
do 30 

rokov 
31- 40 41- 50 51- 60 60-65 

Nad 

66 

Spolu 

všetkých 

Priemerný 

vek 

Počet: 0 7 3 5 0 0 15 44,6 

z toho žien: 0 4 3 2 0 0 9  

Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Počet všetkých 

učiteľov: 15 

z toho externých 3 

kvalifikovaných 15 

nekvalifikovaných 0 

doplňujúcich si kvalifikáciu 0 

s 1. kvalifikačnou skúškou 4 

s 2. kvalifikačnou skúškou 4 

s vedecko-akademickou hodnosťou 0 

Priemerný počet žiakov na učiteľa 10 

Počet majstrov 

odborného výcviku: 0 

z toho s vysokoškolským vzdelaním 0 

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ 0 

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ 0 

 

 

Nepedagogickí zamestnanci školy 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 61-65 rokov všetkých vek 

Počet: 0 0 1 4 0 0 5 52,4 

z toho 

žien: 0 0 2 2 0 0 4  

 

Počet 

nepedagogických 

zamestnancov:  

z toho s vysokoškolským vzdelaním 0 

so stredoškolským vzdelaním 5 
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Odbornosť odučených hodín 
 

Predmety 

 

 

Počet hodín 

týždenne 

 

Odborne odučené 

 

Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

Spoločenskovedné 25 25 100 0 0 
Cudzí jazyk 57 57 100 0 0 
Prírodovedné  87 85 97,7 2 2,3 
Odborné  65 61 93,8 4 6,2 
Spolu  

 
234 228 97,4 6 2,6 

 

   

VIII. údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov školy  
  
Vzdelávanie Vzdelávacia 

inštitúcia 

Názov  osvedčenie, 

certifikátu 

Počet učiteľov Počet získaných 

kreditov na 1 

učiteľa 
Prípravné predatestačné 

vzdelávanie 
MPC Prešov Osvedčenie o 

ukončení 

3 0 

Atestačné  MPC Bratislava Osvedčenie o II. 

atestačnej skúške 

1 0 

Aktualizačné MPC Bratislava Osvedčenie o 

ukončení 

11 6 

Aktualizačné MPC Bratislava Osvedčenie o 

ukončení 

8 6 

 

IX. údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti,  
 

Aktivity Gymnázia Dobšiná sú každý školský rok zverejnené na stránke školy. Obsahujú plán akcií 

pre školu a triedy, ktoré doplňujú vyučovanie na hodinách alebo prispievajú k rozvíjaniu 

výchovných zložiek. 

Významné aktivity v školskom roku: 

• Imatrikulácie žiakov 1. ročníka – november 2014 

• Stužkové slávnosti – december 2014 

 

 

Plán aktivít v školskom roku 2014/2015 

 

PK Druh akcie 
Zamera
nie 

Termín Téma Trieda Zodpovedný 

SEPTEMBER 

TV 
Športová 
súťaž 

ŠPZ 
september  – 
máj 

Obvodné  kolá vo florbale, futsale Celá škola PaedDr. M. Lešková 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september  – 
máj 

Obvodné kolo v atletike Celá škola PaedDr. M. Lešková 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september  – 
máj 

Obvodné kolo vo futbale Celá škola PaedDr. M. Lešková 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september  – 
máj  

Obvodné kolo vo aerobiku Celá škola 
PaedDr. M. Lešková 
Ing. M. Zahoranská 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september  – 
máj 

Obvodné kolo v volejbale Celá škola PaedDr. M. Lešková 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september  – 
máj 

Obvodné kolo v basketbale Celá škola PaedDr. M. Lešková 

M-F-I súťaž OVZ 
september 
3.týž. 

Matematický korešpondenčný seminár 
I.A, II.A, 
III.A, IV.A 

Mgr. A. Kortišová 
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SJL beseda IFV september Beseda o holokauste VIII.A,IV.B Mgr. J. Kubaský 

HU beseda IFV 
september 
2. týž. 

Pamätný deň holokaustu – beseda 
spojená s 
návštevou židovského cintorína 

I.A, I.B 
Mgr. J. Kubaský 
Mgr. A. Lenkeyová 

SJL 
Divadelné  
predstaveni
e 

IFV, EST marec – apríl  Návšteva divadelného predstavenia Celá škola Mgr. J. Kubaský 

TV ÚC OŽaZ september OŽaZ 
I.A-III.A 
VI.A 
I.B, II.B 

PaedDr. M. Lešková 
Mgr. O. Dovalovský 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september-
december 

Školské  kolo v basketbale I.A, II.A, III.A PaedDr. M. Lešková 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september-
december 

Školské  kolo vo florbale I.A, II.A, III.A PaedDr. M. Lešková 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 

 
september-
december 
 

Školské  kolo v stolnom tenise, volejbale 
VI.A-VIII.A 
I.B-IV.A 

PaedDr. M. Lešková 

TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ 
september-
december 

Školské  kolo v aerobiku 
VI.A-VIII.A 
I.B-IV.A 

Ing. M. Zahoranská 
PaedDr. M. Lešková 

HU exkurzia IFV september 

 
Exkurzia Pamiatky Gemera 
 
 

III.B,  
VII. A 

Mgr. A. Lenkeyová 
Mgr. O. Dovalovský 

TV 

športová 
súťaž,  
organizač. 
zabezp. 

ŠPZ september Obvodné kolo cezpoľný beh 
výber 
Celá škola 

PaedDr. M. Lešková 

OKTÓBER 

CJ 
Divadelné 
predstaveni
e 

OVZ október Div. predstavenie v anglickom jazyku  Celá škola Mgr. L. Fafráková 

M-F-I 
SJL 

súťaž OVZ 
október 
2. týž. 

Skokan Gydko, SkokančekGydko – 1. 
kolo 

Celá škola 
Mgr. A. Kortišová 
Mgr. J. Kubaský 
RNDr. V. Hroncová 

M-F-I súťaž OVZ 
október 
4. týž. 

Korešpondenčný seminár – 
Geniuslogicus 

Celá škola  Ing. M. Zahoranská 

M-F-I 
beseda, 
exkurzia 

OVZ 
október 
4.týž. 

Beseda o živote akademika  Juraja 
Hronca + exkurzia rodný dom 
akademika Hronca Gočovo 

I.A RNDr. V. Hroncová 

B-CH-G protidrog PDZ október Koncert s protidrogovou tematikou Celá škola Ing. R. Turicová 

B-CH-G protidrog PDZ október Dotazník ku drogám – všetci žiaci školy Celá škola Ing. R. Turicová 

B-CH-G exkurzia EXK október Vlakom do múzeí 
I.A, II.A, 
III.A, IV.A 

Ing. R. Turicová  
PaedDr. M. Lešková 

ŽŠR VP IFV október Stretnutie s vysokoškolákmi IV.B,VIII.A Mgr. A. Lenkeyová,  

NOVEMBER 

B-CH-G 
M-F-I 

exkurzia OVZ november DOD na VŠ Košice VIII.A,IV.B Ing. R. Turicová 

HU beseda PTČ 
november 
1. týž. 

Výchova detí a mládeže v oblasti 
prevencie 
trestnej činnosti 

III.B Mgr. A. Lenkeyová 

ŽŠR protidrog PDZ 15.11.12 
Medzinárodný deň študentov  
Haloween 

Celá škola 
Mgr. A.Kortišová 
Ing. M. Zahoranská 

Škola, 
ŽŠR 

protidrog PDZ 
november 
16.11.12 

Imatrikulačná slávnosť -APKRPM  I.A Mgr. M. Liptáková 

DECEMBER 

VP aktivita ŠPZ december Živá červená stužka – boj proti AIDS Celá škola Ing. R. Turicová 

CJ súťaž OZV december Olympiáda v NJ 
 VII.A –VIII.A 
II.B -IV.B 

Mgr. M. Liptáková 

CJ súťaž OVZ december Olympiáda v ANJ 
III.A – VIII.A 
II.B – IV.B 

Mgr. L. Fafráková 

IV.B kultúra EST december Stužková slávnosť IV.B Mgr.A.Lenkeyová 

VIII.A kultúra EST december Stužková slávnosť VIII.A Mgr. J. Kubaský 
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TV 
športová 
súťaž 

ŠPZ december  
vianočné turnaje vo volejbale a stolnom 
tenise na ZŠ 

výber 
Celá škola 

PaedDr. M. Lešková 

TV, ŽSR 
športová 
súťaž 

ŠPZ december Predvianočný športová deň- APKRPM Celá škola 
PaedDr. M. Lešková, 
Mgr. A. Kortišová 

Škola kultúra EST december Vianočná akadémia - APKRPM Celá škola Mgr. M. Kováčová 

JANUÁR 

M-F-I súťaž OVZ január MO – školské kolo kat. B, C I.B, II.B 
Mgr. A. Kortišová. 
Mgr. O. Dovalovský 

M-F-I súťaž OVZ január MO – okresné kolo kat. Z9 I.A  RNDr. V. Hroncová                                                                                                                                                                                                                                                

B-CH-G súťaž OVZ január BO – školské kolo Celá škola Ing. R. Turicová 

B-CH-G súťaž OVZ január GO – školské kolo A, B, C, D 
VII.A – VIII.A 
II.B – IV-B 

Mgr. P.Čarnoký 

M-F-I 
SJL 

súťaž OVZ január Skokan Gydko, Skokanček Gydko-1.kolo  
Žiaci 5. a 9. 
roč . ZŠ 

Mgr. A. Kortišová 
Mgr. J. Kubaský 
RNDr. V. Hroncová 

HU súťaž OVZ január Olympiáda ľudských práv – výber žiakov 
III.B, IV.B, 
VII.A, VIII.A 

Mgr. A. Lenkeyová 

TV, ŠR 
zábavná 
aktivita, 
šport 

ŠPZ 
jan. 
 

karneval na ľade Celá škola 
PaedDr. M. Lešková  
Mgr. A. Kortišová 

FEBRUÁR 

M-F-I súťaž OVZ 
február 
 

Pytagoriáda – školské kolo P5 – P8 
I.A - IV.A 
 

Mgr. O. Dovalovský 

M-F-I 
SJL 

súťaž OVZ 
február 
2.týž. 

Skokan Gydko, SkokančekGydko – 2. 
kolo-školské + DOD 

Žiaci 5. a 9. 
roč . ZŠ 

Mgr. A. Kortišová 
Mgr. J. Kubaský  
RNDr. V. Hroncová 

B-CH-G súťaž OVZ február 
 
GO - okresné kolo 
 

Celá škola PaedDr. M. Lešková 

B-CH-G súťaž OVZ február SOČ – školské kolo Celá škola Ing. R. Turicová 

HU súťaž OVZ február SOČ – školské kolo Celá škola Mgr. A. Lenkeyová 

TV kurz IFV 
február , 
marec 

lyžiarsky kurz -  denná forma 
VII. A 
II.B, III.B 

PaedDr. M. Lešková 
Ing. M. Zahoranská 
Mgr. A. Kortišová 

MAREC 

B-CH-G súťaž OVZ marec CHO – kat. B, C, D 
VII.A-VIII.A,  
I.B-IV.B 

Ing. R. Turicová 

SJL súťaž OVZ marec Kellnerova Poloma I.A – IV..A Mgr. M. Kováčová 

SJL ŠPZ OVZ marec Beseda o spoločne prečítanej knihe I.A – IV..A Mgr. M. Kováčová 

ŽŠR súťaž IFV 
marec 
4.týž. 

Deň učiteľov – prezentácie žiakov Celá škola Mgr. A. Kortišová 

SJL súťaž OVZ marec – apríl Hviezdoslavov Kubín Celá škola 
Mgr. M. Kováčová 
Mgr. J. Kubaský 

APRÍL 

M-F-I súťaž OVZ 
apríl 
 

Matematický klokan – školské kolo Celá škola Mgr. A. Kortišová 

M-F-I súťaž OVZ 
apríl 
 

MO – okresné kolo Z5 – Z9 I.A – III.A RNDr. V. Hroncová 

B-CH-G exkurzia EXK apríl Vlakom do múzeí I.A, II.A, III.A 
Ing. R. Turicová,  
PaedDr. M. Lešková 

B-CH-G kultúra EST 
apríl 
3. týž. 

Deň Zeme – úprava okolia školy Celá škola Ing. R. Turicová 

MÁJ 

TV výcvik ŠPZ máj Plavecký výcvik I.A-IV.A PaedDr. M. Lešková 

M-F-I protidrog PDZ 
máj 
2. týž. 

Propagačný materiál 
s protidrogovou problematikou 

I.A Ing. M. Zahoranská 

M-F-I súťaž OVZ 
máj 
3.týž. 

Skokan Gydko, SkokančekGydko – 
prijímačkové kolo 

Žiaci 5. a 9. 
roč . ZŠ 

Mgr. A. Kortišová 
Mgr. J. Kubaský 
RNDr. V. Hroncová 

HU kultúra OVZ máj Slávik Slovenska I.A, II.A Mgr. M. Kováčová 

TV 
súťaž,  
organizač. 

ŠPZ máj – jún 
Športová olympiáda družobných miest 
2015 

Celá škola PaedDr. M. Lešková 



 - 18 - 

Zabezp. Dobšiná 

JÚN 

M-F-I súťaž OVZ jún Ibobor Celá škola Ing. M. Zahoranská 

CJ 
Poznávací 
zájazd  

EXK jún Zahraničný poznávací zájazd Vybraní žiaci 
Mgr. L. Fafráková 
Ing. R. Turicová 

TV, ŠR 
zábavná 
aktivita, 
šport 

ŠPZ jún Športový deň Celá škola 
PaedDr. M. Lešková  
Mgr. A. Kortišová 

Tr.uč 
zábavná 
aktivita, 
šport 

IFV 
jún  po klas. 
porade 

Školský výlet Celá škola triedny učiteľ 

Počas MS 

HU exkurzia IFV počas MS 

 
Exkurzia Pamiatky Gemera 
 
 

III.B,  
VII. A 

Mgr. A. Lenkeyová 
Mgr. J. Kubaský 

TV kurz OŽaZ počas MS KOŽaZ -  denná forma VII.A, III.B PaedDr. M. Lešková 

TV ÚC OŽaZ počas MS OŽaZ 
I.A-III.A 
VII.A, II.B 

PaedDr. M. Lešková 
Mgr. O. Dovalovský 

B-CH-G 
M-F-I 

exk OVZ počas MS SHMÚ Gánovce +plaváreň 
VII.A 
II.B 

Mgr. A. Kortišová 
Mgr. O. Dovalovský 

B-CH-G 
M-F-I 

exkurzia EXK počas MS Exkurzia – Planetárium Košice VII.A, II.B 
PaedDr. M. Lešková 
Mgr. A. Kortišová 

M-F-I exkurzia EXK počas MS Exkurzia – Elektráreň Dobšiná VII.A, II.B Mgr. A. Kortišová 

 

 

 Súťaže  

P.Č 
názov súťaže pri individuálnych súťažiach meno 

žiaka a trieda 

okresná 

úroveň krajská úroveň 

celoslovens

ká úroveň 

medzinárodná 

úroveň 

1  SOČ  Zuzana Beňadiková(8.A)    úspešná riešiteľka  -  - 

2  OĽP  Lukáš Macko(8.A)    úspešná riešiteľ  -  - 

 3  BO  Janka Štrignerová(8.A)    3. miesto  -  - 

 4  TO 

 Alexandra Molčanová(4.A) 

Lukáš Haviarik(4.A) 2.miesto   -  - 

 5  MO  Martin Dovalovský(3.A) 1. miesto   - -  

6 MO Peter Dovalovský(3.A) 2. miesto    

 7  CHO  Alexandra Molčanová(4.A) 2. miesto úspešná riešiteľka  -  - 

 ONJ Brian Rusnák (2.B) 2. miesto    

8 OAJ 

Filip Tomášik (8.A) 

Richard Hajdúk(7.A) 

1. miesto 

2.miesto    

9 Slávik Slovenska Zdenka Terajová (1.A) 2. miesto    

10 Slávik Slovenska Ivana Žúdelová (3.A) 3. miesto    

11 

Hviezdoslavov 

Kubín Miloslav Varga(4.A) 3. miesto    

 12 

Matematický 

klokan 

 

Kamil Jasenka (2.B)  

Brian  Rusnák 

Alexandra Molčanová (4.A)  

      

 Úspešní 

riešitelia 

 13 

 

 

 

 MAKS 

 

 

 

 

 

Alexandra Molčanová (4.A). 

Matúš Lapšanský (4.A) 

Dominik Mol (4.A)   

   

 Úspešní 

riešitelia 

 

   

14 

Expert Geniality 

Show 

Viktória Vilimová(1.A)  

Alexandra Molčanová(4.A) 

Matúš Lapšanský(4.A) 

Dorota Kortišová   

Úspešní 

riešitelia  
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Vladimíra Klementová(8.A), 

M. Garanová Krišťáková(8.A) 

15 

Genius Logicus 

 

Alexandra Molčanová (4.A) 

   

10.miesto 

  

16 

 

Taktik 

Alexandra Molčanová (4.A) 

Kristína Vlčeková(4.A)   

Úspešní 

riešitelia  

17 Ibobor 

Alexandra Molčanová (4.A) 

Marian Turic (4.A) 

Miloslav Varga(4.A)   

Úspešní 

riešitelia  

18 Cezpoľný beh 

Viktória Zvolenská 

Veronika Kontuľová 1.miesto 7.miesto   

19 Cezpoľný beh 

Lukáš Haviarik 

Dominik Mol 

1.miesto 

10.miesto 9.miesto   

20 Cezpoľný beh 

Adam Bašták 

Matúš Šipula 

1.miesto 

4.miesto 

11.miesto 

   

21 Aerobic 

Monika Kolláriková 

Martina Valentková 

Dorota Kortišová 

1.miesto 

 

 

8.miesto 

11.miesto   

22 

 

 

 

 

 

Volejbal žiačky 

 

 

 

 

 

 

Monika Kolláriková 

Lucia Leskovjanská 

Dorota Kortišová 

Kristína Palacková 

Dominika Palacková 

Silvia Švecová 

Marianna Dovalovská 

2. miesto 

 

 

 

 

 

 

4.miesto 

 

 

 

 

 

   

23 

 

Volejbal žiaci 

 

 

 

Adam Gallo, Ján Gelda, 

Jaroslav Hutník, Marek 

Benčko, Peter Husár, Jakub 

Ondruška,Marek Šimko 

2.miesto 

 

 

    

 

 

 

X. údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená,  
 

Názov projektu Číslo projektu Celkový finančný príspevok Príspevok 

školy (ak bol) 

Poznámka 

Modernizácia 

vzdelávania na ŠŠ 

CD-2009- 

41524/48223-

1-09 

8 počítačov,  

5  notebookov, 

dataprojektor 

- - 

Národný projekt 

Profesijný a kariérový 

rast pedagogických 

zamestnancov 

26120130002 22 notebookov, 

1 dataprojektor 

- - 

Elektronizácia 

vzdelávacieho 

systému regionálneho 

školstva 

ITMS 

26110130582 
1 ks interaktívna tabuľa  

18 ks tabletov 

1 ks notebook 

Wifi router D-link 

- - 

Moderné vzdelávanie 

digitálne vzdelávanie 

pre 

všeobecnovzdelávacie 

predmety 

 1 ks notebook, 

sada reproduktorov na 

ozvučenie učebne 

- - 
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XI. údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 

inšpekciou v škole v školskom roku 2014/2015.  

 
Predmetom školskej inšpekcie vykonanej v školskom roku 2014/2015 bola realizácia externej časti 

a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky na gymnáziu.  

Záver:  

Vedenie školy pripravilo regulárne podmienky pre realizáciu EČ a PFIČ MS z cudzích jazykov 

v súlade s pokynmi NÚCEM MATURITA 2015. Administrácia testov EČ a PFIČ MS prebiehala 

bez rušivých momentov. Školská koordinátorka, predsedníčka ŠMK a predseda PMK plnili 

stanovené úlohy v súlade s pokynmi. Harmonogram všetkých činností bol dodržaný. 

 
 

XII. údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy.  
 

Na škole sa  vylepšilo vybavenie prezentačnou technikou. Škola dostala 22 notebookov 

a dataprojektor z projektu Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť - Národný projekt 

Profesijný a kariérový rast pedagogických zamestnancov, 18 tabletov a interaktívnu tabuľu 

z projektu Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva, notebook a ozvučenia 

učebne v rámci projektu Moderné vzdelávanie - digitálne vzdelávanie pre všeobecnovzdelávacie 

predmety. Priestorové vybavenie školy tvoria dve odborné učebne informatiky, multimediálna 

učebňa, tabletová učebňa, odborná učebňa fyziky a laboratóriá. Všetky sú vybavené výpočtovou 

technikou – buď interaktívnou tabuľou alebo dataprojektorom a bezdrôtovým pripojením na 

internet. Laboratóriá boli vybavené pomôckami z prostriedkov školy, projektov a prostriedkov 

rodičovského združenia (digitálny mikroskop). Interiérové sa priebežne obnovuje. V minulom 

školskom roku prebehla kompletná výmena okien. Rekonštrukciu je potrebné vykonať v sociálnych 

zariadeniach a šatniach  pri telocvični.  

 

XIII. údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy 
 

 

Údaje o finančnom zabezpečení školy  
 

       

Názov Št. rozpočet Št. rozpočet Vzdelávacie Refundácie  Vlastné Dary 

Z 

príjmov  

položky Normatívne Normatívne poukazy +  UIPŠ príjmy   KSK 

    

Presun z r. 

2013 odchodné         

PRÍJEM  
       zdroj 111/002 

 
111/003 11T1,11T2 46 71 41 

Príjmy r. 2014 298846 0 4156 125,73 196,28 249,81 2900 

                

                

                

Spolu 298846 0 4156 125,73 196,28 249,81 2900 

        ČERPANIE 
       

        Mzdy 179952,88   2933,26 93,17 94,67     
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Odvody 72410,19   1025,14 32,56 33,33     

Cestovné 593,35             

Energie 4750,43       49,8     

Materiál 3190   97,8   18,48 249,81   

Dopravné 0,00             

Údržba 265,44             

Nájomné 27,00             

Služby 37323,98   99,8         

Nem. dávky 332,73             

Odstupné 0             

Odchodné 0             

Bežné 
transfery 0           2900 

                

Presun do r. 
2014               

                

Spolu 298846 0 4156 125,73 196,28 249,81 2900 

 

 

XIV. Aktivity súvisiace so schválenými  koncepciami KSK  
 

Koncepcia rozvoja športu 
 

 

Aerobic  SŠ   obvodné 

kolo 

27.11.2014 Valentková M.  

Kolláriková M.  

 

1. 

Aerobic  SŠ  krajské kolo 5.11.2014 Valentková M. 

Kortišová D. 

8. 

11. 

Aerobic  SŠ  Celoštátne 

kolo 

10.12.2014 Valentková M. 

Kortišová D. 

účasť 

 

 

 

Volejbal  

žiačky SŠ /DŠS/ 

základné 

kolo =obvod. 

22.10.2014 Kolláriková, Kontúľová, Leskovjanská, 

Kortišová, Palacková K, Palacková D, 

Dovalovská, Švecová 

2. 

Volejbal  

žiačky SŠ /DŠS/ 

Regionálne  

kolo 

26.11.2014 Kolláriková, Kontúľová, Leskovjanská, 

Kortišová, Palacková K, Palacková D, 

Dovalovská, Švecová 

4. 

  

Volejbal  

žiaci SŠ /DŠS/ 

základné 

kolo=obvod 

10.11.2014 Gallo, Gelda J, Gelda M., Hutník, 

Benčko, Šimko, Ondruška, Husár 

2. 

Volejbal  

žiaci SŠ /DŠS/ 

Regionálne  

kolo 

26.11.2014 Gallo, Gelda J, Gelda M., Hutník, 

Benčko, Šimko, Ondruška, Husár 

5.-6. 

 

Florbal 

žiaci SŠ 

Obvodné 

kolo 

28.10.2014 Gallo, Gelda J, Gelda M., Gvizd, Husár, 

Hutník, Mirga, Straka, Šipula 

2.m 

 

Stolný tenis Obvodné 7.11.2014 Benčko, Gallo, Kotlár, Kučerák 3.m 
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kolo 

 

Florbal žiaci SŠ 

DŠS 

Základné 

kolo obvod 

22.1. 2015 Gelda M., Gallo, Husár, Hutník 3.m 

 

Florbal žiaci ZŠ Obvodné 

kolo 

23.4.2015 Dovalovský M., Haviarik, Lapšanský, 

mol, Nehrer, Rybár, Tomášik, Tompoš, 

Turic, Varga, Wágner J., Wágner A.  

7.m 

 

Florbal žiačky ZŠ Obvodné 

kolo 

24.4.2015 Čisárová, Herčková, Kluknavská, 

Mihóková, Molčanová, Oravcová, 

Orosová, Vlčková K., Vlčeková B., 

Žúdelová  

4.m 

 

 

Aktivity súvisiace s Olympiádou  o pohár predsedu KSK 

 
Názov Dátum Meno Umiestnenie 

DŠS - Futsal - žiaci SŠ  

– základné kolo 

29.4.2014 Gallo A.  

Husár  P.  

Turzák T. 

Hutník J.  

Barnák J.  

Bašták A. 

Gál M. 

J. Haviarik 

T. Mihálik 

Družstvo: 4.miesto 

DŠS – Florbal – žiaci SŠ  

– základné kolo 

25.2.2014 Barnák J.  

Husár  P. 

Hutník J.  

H. Kollárik 

Gallo A. 

J. Haviarik 

Družstvo: 1.miesto 

DŠS – Florbal – žiaci SŠ  

– regionálne kolo 

 Barnák J.  

Husár  P. 

Hutník J.  

H. Kollárik 

Gallo A. 

J. Haviarik 

Družstvo: 5.miesto 

DŠS – Volejbal – žiaci SŠ  

– základné kolo 

8.4.2014 Lindák M.  

Gallo A.  

Barnák J.  

Vysoký B. 

Haviarik J. 

Benčko M. 

Družstvo: 1. miesto 

 

 

 

Koncepcia rozvoja práce s mládežou 

 

Názov aktivity Dátum Miesto Organizátor Počet 

zúčastnených 

žiakov 

Prínos resp. 

nezáujem 

žiakov 

Imatrikulačná 

slávnosť 

XI. 2014 

 

Dobšiná 

 

Študentská 

rada 

celá škola  Etická výchova 
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Stužková 

slávnosť 

 

XII. 2014 

 

Vianočná 

a valentínska 

pošta 

 

2014/2015 Dobšiná 

 

Študentská 

rada 

celá škola  Etická výchova 

Vianočná 

a veľkonočná 

výstavka 

 

2014/2015 Dobšiná 

 

Študentská 

rada 

celá škola  Estetická 

výchova 

Návšteva 

divadelného 

predstavenia  

III. 2015 KD Dobšiná 

Divadlo 

Spišská Nová 

Ves 

PK SJaL celá škola Estetická 

výchova 

Návšteva 

anglického 

divadelného 

predstavenia 

X. 2014 Košice PK CJ 100 Cudzí jazyk 

prakticky 

Koncert 

s protidrogovou 

tematikou  

X. 2014 Dobšiná Ing. R. 

Turicová 

celá škola Protidrogová 

výchova 

Študentská 

kvapka krvi 

Deň narcisov 

2014/2015 Rožňava Ing. R. 

Turicová 

celá škola Zdravotná 

výchova 

Beseda 

s príslušníkmi 

Mestskej 

polície 

V. 2014 Dobšiná 

 

 

PK humanitná I. a II. ročník 

 

 

Prevencia 

 

 
Vzdelávacie a kultúrne poukazy  

 

 

Poukaz vzdelávací Počet vydaných Počet prijatých Počet zriadených  

krúžkov 
vzdelávací 142 121 9 
kultúrny 142 žiakov, 12 učiteľov 154  

 

 

 

 

vzdelávacie poukazy 
V školskom roku 2014/2015 bolo vydaných 142 vzdelávacích poukazov, z ktorých žiaci 

odovzdali škole 121 . Zo vzdelávacích poukazov sa financovala čiastočne prevádzka krúžkov a 

čiastočne boli určené na odmeny pre vedúcich krúžkov. V tomto školskom roku sa na návrh 

učiteľov honorovalo podľa počtu krúžkov a nebral sa do úvahy počet preukazov odovzdaných pre 

krúžok. 

kultúrne poukazy: počet 142 - návštevy divadelných predstavení, kultúrnych pamiatok počas 
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školských výletov, individuálne použitie. 

 

Názov krúžku Lektor Počet Úspešnosť 

Anglický jazyk pre maturantov Mgr. Lucia Fafráková 
 

Úspešný 

Športový PaedDr. Monika Lešková 
 

Úspešný 

Matematický pre maturantov RNDr. Viera Hroncová 
 

Úspešný 

Žiacka školská rada Mgr. Alica Kortišová 
 

Úspešný 

Historicko-turistický Mgr. Anna Lenkeyová 
 

Úspešný 

Informatika pre maturantov Ing. Mária Zahoranská 
 

Úspešný 

Chemický Ing. Renáta Turicová 
 

Úspešný 

Umelecký Mgr. Mária Kováčová 
 

Úspešný 

Matematický Mgr. Ondrej Dovalovský 
 

Úspešný 

 

 

Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za 

školský rok 2014/2015 bola riaditeľkou školy predložená na prerokovanie pedagogickej rade dňa 

14. 10. 2015 a predložená na vyjadrenie Rade školy dňa  15.10. 2015  
 

 

 

V Dobšinej, dňa  15.10. 2015    

         Ing. Alica Krivanská 

            riaditeľka školy 

 


